

看瀑布能漂流,坐滑道下山,去东镇庙祈福……

# 暑假最后一个周末 带着娃来玩吧



本报8月22日讯(记者 郑美芹) 趁盛夏的燥热还未褪去,趁暑假还未结束,不妨带着孩子,叫上亲朋到沂山风景区感受清爽吧!为回馈广大读者的厚爱,即日起本报联合旅游景点推出互助周末一日游。通过团购合作的方式,景点为本报读者提供优质、低价的服务,让广大读者跟随本报的“周末互助团”活动,以最实惠的方式安全舒适地玩遍东营周边景点。

“周末互助团”什么时候在哪里发车啊,孩子还有一周就要开学了,想在暑假的最后一个周末好好陪孩子玩玩,也让他放松一下,迎接新学期的到来。”市民赵女士给本报打来热线,咨询“周末互助团”沂山一日游的相关信息。

此外,还有不少市民在看到本报推出的沂山一日游相关信息后,非常

感兴趣,“立秋节气一到,就代表着炎炎夏日即将向我们挥手告别,现在正是一年出游的黄金时期,秋高气爽,不来一场美美的旅游,怎么对得起一夏天的蛰伏呢?”

本报推出的邀请东营市民一起“拼车”去沂山的活动,将于本周六(27日)向沂山出发。

【费用情况】:140元/人,包含往返大巴车费、景区交通费、沂山和东镇庙门票通票、高山滑道和保险。午餐可自带或团体AA制(AA制每人20元,桌餐,十菜一汤),沂山景区内有高山漂流项目,感兴趣的团友可自费参与。

【参与方式】:感兴趣的读者可拨打电话18654662885、18654662206咨询,或是加入周末互助团QQ群:578766123进行咨询报名。

【行程安排】:9点半到景区,买票,乘车进山,至法云寺,沿登山栈道徒步登山至避暑山庄,乘车前往歪头崮游览,步行前往玉皇顶游览。中午12点半,坐千米滑道下山,至天衢园游览就餐,选择随大队就餐的可AA,每人20元。午餐后稍事休息,步行至法云寺,乘车前往百丈崖瀑布游览,有条件游客可选择乘漂流至百丈崖。下午3时,乘车下山至东镇庙参观祈福。4点半,乘车返回东营。

【乘车事宜】

- 1.早6点半乘车点——西城少年宫前出发;
- 2.6点45分左右乘车点——新区黄河路黄河广场(区政府)前出发;
- 3.7点乘车点——东城市政府前出发。

## 感情不和分手后不甘心 男子翻墙殴打前女友

本报8月22日讯(记者 王超 通讯员 曹新雷) 广饶一男子因与前女友感情不和,多次争吵无果后分手。但该男子心有不甘,竟然多次翻墙入院进入到前女友魏女士家中并对其进行殴打。情急之下,魏女士只好报警。目前,该男子被依法行政拘留。

8月16日上午,广饶县公安局大王分局民警接到居民魏女士报警称,前男友徐某翻墙进入她家闹事,现在她的处境很危险。接到报警后,民警迅速赶往现场,不料徐某已经逃离。经对魏女士询问得知,魏女士与徐某前段时间因为感情问题多次争吵。分手后,徐某心有不甘,曾多次威胁魏女士,但却没想到徐某居然胆大包天,先后两次翻墙进入魏女士家中并对其进行殴打。

了解情况后,民警及时调取了魏女士家中监控视频资料,掌握核实好相关证据后,民警依法将徐某传唤至分局进行了询问。在事实面前,徐某对殴打他人、非法侵入住宅的违法行为供认不讳。目前,违法人员徐某已被处以罚款和行政拘留的处罚。

### 相关链接

## 超低价有保障 本报“互助团”实惠挡不住

沂山风景区,又名沂山,古称海岱、海岳,为中国东海向内陆的第一座高山,有“大海东来第一山”之说,素享“泰山为五岳之尊,沂山为五镇之首”的盛名。古代十朝16位皇帝登封于此,从而留下名垂青史的“东镇碑林”,其留存御碑数量为世界之最。沂山风景区共分为五大景区,自东向西依次是:以东镇碑林、庙宇古建筑为主的东镇庙景区,以飞瀑流泉、古亭石刻为主的百丈崖瀑布景区,以古寺佛雕、古松名木为主的法云

寺景区,以极顶览胜、天然景观为主的玉皇顶景区,以古庙神刹、奇峰怪石为主的歪头崮景区。五大景区交相辉映,具有南险、北奇、东秀、西幽之特点。

- 1、价格最低。每次活动采用拼大巴车的形式,由本报招募队伍,以团购的方式直接对接景点服务,除去中间环节,争取最优惠价格。同时,每次活动前会对路线及费用进行详细告知,让参与团友明白消费,放心消费,实惠消费。
- 2、安全舒适。每次活动会有专业人员进行组织跟团,统一为参与团友进行全程服务。进入景点后,景点也会安排专业人员进行全程服务,做好后勤服务工作,确保参与团友在游玩过程中的安全与舒适。
- 3、自主灵活。参与“周末互助团”的成员,可享受点单式服务,只要你想去的景点能在一日游日程安排内,可提前一周告知本报你想去的景点,本报帮你寻找“志同道合”的团友,让大家抱团实惠游。

## 存在重大火灾隐患 广饶一单位被提请挂牌督办

本报8月22日讯(记者 任小杰 通讯员 林楠 任广杰) 18日,广饶消防大队以广饶县公安局名义提请当地政府对一重大火灾隐患单位实施挂牌督办。

据了解,8月8日,广饶消防大队在对位于广饶稻庄镇工业园内的一化工企业进行消防监督检查时,发现该公司存在重大安全隐患:丙类车间、仓库内设置办公室,未采用耐火极限达标的防火隔墙和楼板与其它部位分隔,未设置独立的安全出口;车间、成品仓库、宿舍楼、办公楼未配置应急照明灯,疏散指示标志;车间、成品仓库未配置室内消火栓;宿舍楼、办公楼疏散楼梯、安全出口数量设置不足等。

针对检查发现的火患,广饶县消防大队及时进行立案受理,并根据



被提请挂牌督办的企业车间。

《中华人民共和国消防法》、《消防监督检查规定》和《重大火灾隐患判定方法》,经过集体研究讨论,综合判定该公司存在的火灾隐患已构成重大火灾隐患,8月11日,大队依法下达了《重大火灾隐患整改通知书》,随即向

广饶县公安局提交挂牌督办请示。挂牌督办期间,广饶消防要求该单位主动整改火灾隐患,确保整改期间不发生火灾事故。下一步,待广饶县政府作出批复后,广饶消防将通过一定形式向社会公布,督促企业整改。